
 
ATA DOS TRABALHOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA 
DO RIACHO-MG, DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 1 
(UM) DE DEZEMBRO DE 2021, ÀS 14:00 (QUATORZE) HORAS. 
Obedecendo ao dia e hora regimentais, o Senhor Presidente deu por aberta a 
sessão, após comprovar mediante observação no Livro de Presenças que havia 
quórum para realização desta Reunião. Em seguida informou que a reunião 
estava sendo transmitida online e ficaria gravada. Compareceram 09 (nove) 
Vereadores: Presidente Uilson Henrique de Oliveira, Vice-presidente Altamir 
Silva Miranda, Primeiro Secretário Ramon Filipe Silva Gonçalves, Segundo 
Secretário Patrícia Nazário de Carvalho, Vereadores Maria Isabel Inácio de 
Lima Rodrigues, Valter de Paulo Ferreira, Silvio Henrique Chagas, Maria Vera 
Lúcia Moreira da Costa Moura e Alberto José Carlos Ferreira.  Na sequência, o 
Senhor Presidente colocou em votação a Ata da sessão anterior, sendo 
aprovada por unanimidade, continuando o Senhor Presidente fez a leitura do 
edital número 44/CMSR/2021. Dando continuidade o Senhor Presidente fez a 
leitura, discussão da Indicação número 054/2021, de autoria da Vereadora 
Maria Izabel, para que seja providenciada a instalação de bebedouros e 
ventiladores na capela velório dessa cidade, logo em seguida o Senhor 
Presidente colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. Continuando 
o Senhor Presidente fez a leitura e discussão da Indicação número 055/2021, 
para que seja providenciada a reforma na entrada do cemitério dessa cidade, 
logo em seguida o senhor Presidente colocou em votação a Indicação 055/2021 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Senhor 
Presidente fez a leitura e discussão da Indicação número 056/2021 de autoria 
da Vereadora Maria Izabel, para que seja providenciada reforma na entrada do 
cemitério do Distrito da Serra do Cipó, logo em seguida o Senhor Presidente 
coloco em votação a Indicação 056/2021 sendo aprovada por unanimidade. 
Continuando o Senhor Presidente fez a leitura, discussão e votação do Parecer 
da comissão de Justiça, Legislação e Redação referente ao Projeto de Lei 
904/2021 sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor 
Presidente fez a leitura, discussão e votação do Parecer da comissão conjunto 
das comissões de Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei 904/2021 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor 
Presidente fez a leitura discussão e votação do Projeto de Lei 904/2021 que 
estima receita e fixa a despesa do município de Santana do Riacho para o 
exercício financeiro de 2022 e dá outras providencias, em votação em primeiro 
turno, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente fez 
a leitura, discussão e votação da Emenda 01, referente ao Projeto de Lei 
904/2021 sendo a mesma aprovada por unanimidade em primeiro turno. Dando 
continuidade o Senhor Presidente fez a leitura, discussão e votação do parecer 
da comissão de Justiça, Legislação e Redação referente ao Projeto de Lei 
905/2021, sendo aprovado por unanimidade.  Dando continuidade o Senhor 
presidente fez a leitura, discussão e votação do parecer conjunto das comissões 
de Finanças e Orçamento e Interpartidária sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente fez a leitura, discussão 
e votação do projeto de Lei 905/2021 que dispõe sobre o Plano Plurianual do 
Município de Santana de Riacho para o quadriênio de 2022 á 2025 e dá outras 
providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade em primeiro turno. 



Continuando o Senhor Presidente fez a leitura e distribuição do Projeto de Lei 
número 909/2021 que institui gratificação especial mensal a servidores 
públicos da Câmara Municipal de Santana do Riacho e dá outras providências. 
Dando continuidade o senhor Presidente fez a leitura do Projeto de Resolução 
número 003/CMSR/2021, que dispõe sobre a concessão de título de cidadã 
honorária a Deputada Celize Laviola e dá outras providências. O Vereador 
Ramon  requereu a dispensa de parecer e votação em turno único do Projeto de 
Resolução 003/CMSR/2021, vez que a visita da Deputada Celiza Laviola está 
prevista para o dia 06/12/2021 e reconhecido por todos sua relevante 
contribuição para o município, o que foi aprovado por unanimidade. 
Continuando o Senhor Presidente colocou em votação em turno único o Projeto 
de Resolução 003/CMSR/2021 sendo aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente franqueou a palavra fazendo dela o uso o 
Vereador Silvio pergunta ao Dr. Luiz sobre a iluminação pública, se existe uma 
definição, o Dr. Luiz responde que que existe uma ação judicial, para que a 
Cemig executasse a iluminação pública, e que o executivo aguarda 
cumprimento da decisão judicial. Continuando a Vereadora Patrícia, fala que as 
maiorias das ruas do Município estão sem iluminação, e que precisa de 
urgência para solucionar. Dando continuidade a Vereadora Maria Izabel, fala 
da importante os Vereadores saberem dessas informações para poderem 
informar a população que sempre pergunta sobre a iluminação. Continuando a 
Vereadora patrícia pergunta ao Dr. Luiz se o Município pretende fazer 
convenio para fazer a iluminação pública, o Dr. Luiz responde que é bem 
complicado e o que o custo e muito alto, e uma responsabilidade muito grande. 
Dando continuidade a Vereadora Patrícia pergunta se a questão da limpeza 
urbana já foi resolvida, o Dr. Luiz responde que precisa respeitar os prazos do 
processo. Não havendo nada mais a tratar o senhor Presidente deu por 
encerrada a sessão. Santana do Riacho 15 de Dezembro de 2021. 
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